
:TABLE 1 
R.S. 47:354 
lflhe Gross 
Sales are: 
As much as 

$0 
50,000 
75,000 
100,000 
150.000 
200,000 
250,000 
300,000 
400,000 
500,000 
600,000 
750,000 

1,000,000 
1,500,000 
2,000,000 
2,500,000 
3,000,000 
3,500,000 
4,000,000 
4,500,000 
5,000,000 
5,500,000 

TABLE3 
R.S. 47:356 
If the Amount 
of Loan is 

As Muc!J as· 
$0 

250,000 
500,000 
750,000 

1,000,000 
1,250,000 
1,500,000 
1,750,000 
2,000,000 
2,250,000 
2,500,000 
3,000,000 
3,500,000 
4,000,000 
4,500,000 
5,000,000 
5,500,000 
6,000,000 
6,500,000 
7,000,000 
7,500,000 
8,op,~.ooo 
8,500,000 
9,000,000 
9,500,000 
10,000,000 
11,000,000 
12,000,000 
13,000,000 
14,000,000 
15,000,000 
16,000,000 
17,000,000 
18,000,000 
19,000,000 
20,000,000 
25,000,000 
30,000,000 
35,000,000 

_KEIJ.\IL_ TABLE 1.1 RETAIL GASOLINk: TABLE2 
R.S. 47:354.1 R.S. 47:355 

The Annual If the Gallons Sold are: The annual If the Gross 
But License license Sales are: 

Less Than Shall Be As much as But Less Thao Shall Be: As much a§ 
$50,000 . $50 0 55,000 50 $0 
75,000 60 55,000 85,000 60 100,000 
100,000 90 85,000 110,000 80 150,000 
150,000 120 110,000 165,000 120 250,000 
200,000 180 165,000 225,000 180 500,000 
250,000 250 225,000 275,000 250 600,000 
300,000 300 275,000 325,000 300 800,000 
400,000 360 325,000 450,000 360 1,000,000 
500,000 500 450,000 550,000 500 1,500,000 
600,000 650 550,000 650,000 650 2,000,000 
750,000 800 650,000 825,000 800 2,500,000 

1,000,000 900 825,000 1,000,000 900 3,000,000 
1,500,000 1,200 1,000,000 1,500,000 1,200 4,000,000 
2,000,000 1,800 1,500,000 2,000,000 1,800 5,000,000 
2,500,000 2,400 2,000,000 2,500,000 2,400 5,500,000 
3,000,000 3,000 2,500,000 3,000,000 3,000 6,000,000 
3,500,000 3,600 3,000,000 3,500,000 3,600 6,500,000 
4,000,000 4,200 3,500,000 4,000,000 4,200 7,000,000 
4,500,000 4,800 4,000,000 4,500,000 4,800 7,500,000 
5,000,000 5,400 4,500,000 5,000,000 5,400 8,000,000 
5,500,000 6,000 5,000,000 5,500,000 6,000 9,000,000 

........................ 6,200 
~ 

5,500,000 ············· 6,200 10,000,000 

LENDING BUSINESSES TABLE4 COMMISSION/BROKER AGENT 12,000,000 

But 
Less Than 
$250,000 
500,000 
750,000 

1,000,000 
1,250,000 
1,500,000 
1,750,000 
2,000,000 
2,250,000 
2,500,000 
3,000,000 
3,500,000 
4,000,000 
4,500,000 
5,000,000 
5,500,000 
6,000,000 
6,500,000 
7,000,000 
7,500,000 
8,000,000 
8,500,000 
9,000,000 
9,500,000 
10,000,000 
11,000,000 
12,000,000 
13,000,000 
14,000,000 

15,000,000 
16,000,000 
17,000,000 
18,000,000 
19,000,000 
20,000,000 
25,000,000 
30,000,000 
35,000,000 

....................... 

R.S 47:357 
The Annual If the Gross The Annual 

License Sales are: But License 
Shall Be !!§.muc!J !!§ l.m..I!:!!!n Shall Be 

$50 $0 $15,000 $50 
100 15,000 20,000 70 
150 20,000 25,000 90 
200 25,000 30,000 112 
250 30,000 40,000 137 
300 40,000 50,000 180 
350 50,000 65,000 225 
400 65,000 80,000 300 
450 80,000 1oo,ooo 360 
500 100,000 125,000 450 
550 125,0QO 150,000 600 
600 150,00!1 175,000 675 
650 175,000 200,000 750 / 
700 200,000 250,000 .900 
750 250,000 300,000 1,050 
800 300,000 350,000 1,200 
850 350,000 400,000 1,400 
900 400,000 450,000 1,600 
950 450,000 500,000 1,800 
10,00 500,000 550,(!00 2,000 
1050 550,000 600,000 2,200 
1100 600,0Q0 650,00Q 2,400 
1150 650,000 700,000 2,600 
1200 700,000 750,000 2,800 
1250 750,000 800,000 3,000 
1350 800,000 850,000 3,200 
1450 850,000 900,000 3,400 
1550 900,000 950,000 3,600 
1650 950,000 ................ 3,700 
1750 
1850 
1950 
2050 
2150 
2250 

2500 
3000 
3500 
3700 

FLAT FEES 

1. Private Investment Agency- $500 per establishment 
2. Pawnbroker- Minimum $300. Add sales and total loans to compute licenses 
3. Peddlers and Itinerant Vendors- $100 per vendor 

Includes: 
SeUing by display samples Peddling I Hawking R.S. 47:368 
Itinerant Vendors Retail Dealers - No fixed place of business 

4. Amusement Machines - $50 per machine 
5. Professional Sports- $1,000 
6. Circuses, Concerts, Carnivals and Special Events - $250 per event 

Includes: 

13,000,000 
14,000,000 

TABLES 
R.S 47:358 
If the Gross 
Sales are: 
Asmys;b a§ 

$0 
20,000 
25,000 
37,500 
50,000 
75,000 
100,000 
150,000 
200,000 
250,000 
500,000 
750,000 

1,000,000 
1,250,000 
1,500,000 
1,750,000 
2,000,000 
2,250,000 
2,500,000 

TABLE& 
R.S.47:359 

$50.00 
$2,000 

R.S. 47:346 
R.S. 47:354(D) 

R.S. 47:372 

R.S. 47:359.1 
R.S.47:375 
R.S. 47:362F 

Gun Shows Arts & Craft Fairs 
7. Hotels, Motels and Rooming Houses- $2.00 per room 
B. Nursing Homes - $2.00 per room plus 113 gross receipts 

Antique Shows R.S. 47:365 
R.S. 47:359 

:DEALERS 

The Annual 
But License 

Less Than Shall Be 
$100,000 $50 
150,000 75 
250,000 100 
500,000 150 
600,000 200 
800,000 250 

1,000,000 300 
1,500,000 400 
2,000,000 500 
2,500,000 700 
3,000,000 900 
4,000,000 1,000 
5,000,000 1,250 
5,500,000 1,800 
6,000,000 2,400 
6,500,000 3,000 
7,000,000 3,600 
7,500,000 4,200 
8,000,000 4,800 
9,000,000 5,200 
10,000,000 5,600 
11,000,000 6,000 

13,000,000 6,800 
14,000,000 7,200 

······················· 7,500 

PUBLIC UTILITIES· 

The Annual 
But License 

!.lli..Il:Jl!n Shall Be 
$20,000 $50 
25,000 60 
37,500 75 
so,ooo 115 
75,000 150 
100,000 200 
150,000 300 
200,000 450 
250,000 650 
500,000 750 
750,000 1,500 

1,000,000 2,250 
1,250,000 3,000 
1,500,000 3,750 
1,750,000 4,500 
2,000,000 5,250 
2,250,000 6,000 
2,500,000 6,900 
.................. 7,500 

PROFESSIONS 

0.1% of Gross Receipts 

Minimum Tax 
Maximum Tax 
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